

## ZAKLJUČAK I MIŠLJENJE NADZORA

Turistička zajednica mjesta Drvenik posluje u skladu sa zakonima koji definiraju rad sustava turističkih zajednica te uredno provodi odluke Turističkog vijeća i Skupštine. Sjednice tijela održavaju se u obimu i rokovima definiranih Zakonom, a izvješća, planovi i rebalans donose se u skladu s Metodologijom propisanom od strane Ministarstva turizma i sporta.

Utvrđeno je da TZM Drvenik posluje u skladu sa zakonima koji definiraju rad sustava turističkih zajednica i odlukama tijela TZM Drvenik, a Statut te poslovnicu o radu Skupštine i Turističkog vijeća doneseni su već ranije te su isti u skladu sa Zakonom, Statutom te su međusobno usklađeni. Sjednice Turističkog vijeća i Skupštine održane su u Zakonom predviđenim rokovima te su se Godišnji program rada za 2022. godinu i Izvještaj o izvršenju programa rada za 2020. godinu donijeli unutar rokova definiranih Zakonom. Nakon provjere broja, dinamike i sadržaja sjednica tijela TZM Drvenik u predmetnom razdoblju utvrđuje se da su tijela izvršavala sve poslove definirane Zakonom te da su sjednice održane sukladno planiranoj dinamici održavanja. Turistički ured i direktor izvršavaju sve poslove definirane Zakonom i u skladu sa odlukama tijela TZM Drvenik.

U godini za koju je proveden nadzor obavljan je popis imovine, obveza i potraživanja kojeg TZM Drvenik uredno i pregledno vodi svake godine. Financijski izvještaji u rokovima se predaju, a poslovni rezultat kao i prihodi i rashodi jasno su prikazani te je TZM Drvenik ostvarila višak prihoda u iznosu od 185.179,64 kune. TZM Drvenik ima račun otvoren u OTP banci, a iznos sredstava koji prenese u sljedeće razdoblje koristi za tekuće troškove do početka ljetne sezone kada izvorni prihodi krenu stizati na račun. Sredstvima se raspolaže u skladu s programom rada i definiranim aktivnostima te odlukama tijela turističke zajednice, a iz razloga lakšeg i tečnijeg poslovanja direktor koristi službenu karticu. Direktor samostalno, putem internet bankarstva, plaća račune dok je za knjigovodstveni dio zadužen servis KONAT iz Drvenika.

U promatranoj godini TZM Drvenik od strane Turističkog vijeća nije imala odlukom definirani maksimalni iznos novčanih sredstava do kojeg direktor može samostalno raspolagati. Predlažemo da se u narednim godinama prilikom donošenja Godišnjeg programa rada definiira iznos i donese odluka do kojeg iznosa direktor može samostalno odlučivati.

Nakon uspostavljanja značajnijeg turističkog prometa vraćena je plaća direktora na ranije ugovorenu, a koja je bila snižena 55% od pojave korona virusa (sveukupno 14 mjeseci). Tom uštedom TZM Drvenik normalno je funkcionirala i bez podizanja pozajmice u 2021. godini.

Program rada TZM Drvenik za 2022. godinu napravljen je u skladu sa Zakonom i Metodologiji i obvezatnim uputama za izradu godišnjeg programa rada i izvješća o izvršenju godišnjeg programa rada. U 2021. godini došlo je do odstupanja većeg od 5% planiranih prihoda i rashoda Godišnjim programom rada te su tijela TZM Drvenik u toku godine donijela izmjene i dopune godišnjeg programa rada za 2021. godinu odnosno rebalans.

Radno tijelo smatra da direktor dobro i sa pažnjom dobrog gospodarstvenika vodi ured i poslovanje TZM Drvenik te da zajednica izvršava zadaće koje su joj Zakonom propisane. Stoga, ovo radno tijelo predlaže Skupštini Turističke zajednice mjesta Drvenik da usvoje Izvješće o obavljenom nadzoru nad radom Turističke zajednice mjesta Drvenik u 2021. godini.

Članovi Radnog tijela za obavljanje stručnog nadzora nad radom Turističke zajednice mjesta Drvenik:

1. Stipe Juranović
2. Vice Kostanić
3. Nikola Musulin